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Руководителям  
общеобразовательных  организаций



Уважаемые руководители!

Доводим до Вашего сведения, что Государственное бюджетное учреждение Ростовской области «Региональный модельный центр дополнительного образования детей» (далее – ГБУ РО РМЦДОД) проводит областной конкурс музеев образовательных организаций Ростовской области (далее - Конкурс).
Конкурс проводится с целью   популяризации деятельности школьных музеев и выявление инновационных форм работы музеев образовательных организаций в Ростовской области.
 Для участия в конкурсе приглашаются  обучающиеся и  руководители школьных музеев   общеобразовательных организаций Ростовской области, на базе которых функционируют паспортизированные музеи, по трем категориям:
· обучающиеся –  5-8 классов;
· обучающиеся –  9-11классов;
· руководители школьных  музеев.
Конкурс проводится  в период с 01.11.2021 по 13.12.2021 года по следующим номинациям:
· «Музейное активити»;
· «Видеофильм «Мой школьный музей»;
· «Лучший руководитель школьного музея».
 Для участия в Конкурсе необходимо перейти по ссылке https://forms.gle/teuHHkFGltt8XK4K8 , заполнить анкету и прикрепить ссылку на папку с названием «Конкурс музеев», размещенную в облачном  хранилище (например Яндекс Диск,Google Диск)  содержащую следующие документы:
- согласие на обработку персональных данных;
- конкурсные материалы.

[bookmark: _GoBack]Информацию об участии в данном конкурсе просим сообщить в телефонном режиме (8928-130-045-8)   методисту МБУ ДО Веселовский ЦТ Белоусовой Е.В. для внесения в таблицу рейтинга.

Приложение : Положение о Конкурсе на 6 л. отдельным файлом





Заведующий  Отделом образования
Администрации Веселовского района 		      Т.В. Олексюк















Исполнитель:
Белоусова Е.В. 
(88635861445)
